



移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!
80元/月 = 10元家庭网 + 60元10M宽带 + 50元1G流量 + 30元和TV



民生半年考

为民所办十件实事之一

供气供水及农村饮水安全工程

年内新增天然气用户10000户、供水用户10000户;对原有村村通自来水工程进行升级改造,解决20万农村居民饮水安全问题。

新增供水、供气用户均已超额完成年度任务

两万余城乡家庭喝上自来水

让更多市民用上自来水、天然气,保证农村饮水安全。在今天的济宁市政府为民所办十件实事中,供水供气及农村饮水安全工程目前进展顺利,其中供水、供气均已超额完成。

20308户居民通上了自来水

“都说水是生命的源头,我们的生活都离不开自来水,如今农村自来水不仅水压稳定,而且喝得更放心了。”日前,提及自家新装的自来水管,家住太白湖新区的魏女士深有感触。

魏女士家中原本使用的是自备井,由于水压不稳定,用水经常受影响,而且水质方面也得不到保障。“用了十几年自备井,经常出小毛病,有时候只能去邻居家借水用,很不方便。”魏女士说,那时候一家人最盼望的就是用上方便、安全的自来水。

济宁中山公用水务有限公司紧紧围绕民生工程,积极推进供水新增用户工作,进一步完善城市基础设施,新增用户23975户,其中居民用户20308户,非居民用户3658户,特殊行业用户9户。半年刚过,便完成了十件实事的全年目标。

► 燃气安装人员正在铺设新的燃气管道。本报记者 康宇 摄



老旧天然气管网改造4872户

“我们小区的燃气管道已经20多年了,现在换了新的管道,真是太好了。”家住秦庄小区的王女士说,家中燃气管道一直是子女们担忧的问题,这次能免费更换,居民们纷纷拍手称快。“现在管道改到了室外,家里管道短了,也更安全了。”

“老城区的地下燃气管线部分超出使用寿命,而且从

1986年到2008年管网输送的是人工煤气,杂质较多,净化达不到要求,造成管道锈蚀严重。”济宁华润燃气公司安全技术部工作人员马峰介绍,特别是1991年以前安装的管道,已运行20余年,而且2000年以前铺设的灰口铸铁管现在已经不符合规范要求,部分老小区庭院管网因周围环境恶劣而锈蚀严重,时常发生漏气。

截至6月底,济宁市年内已新增天然气用户13247户,全年计划完成20156户,超额完成十件实事全年任务。而在老旧管网改造方面,率先对超期服役锈蚀严重的老旧小区庭院燃气管网进行改造,上半年已完成万锡小区、第二人民医院宿舍区、樱花园小区、秦庄小区、红星小区等片区共4872户,9474户正在施工。

农村饮水安全各县进度过半

而在保障农村百姓的饮水安全方面,济宁也在行动。

例如金乡县,该县是历史性水质缺水地区,而且水硬度大,含氟、盐量高。针对这一问题,金乡县通过建设农村饮水安全工程,在城北水厂新建深度水处理车间,采用反渗透膜处理方式,有效除掉水中含有的盐离子,同时软化水质,确保水质达到国家饮用水标准。

记者了解到,今年济宁市农村饮水安全工程总投资10079万元,解决21.92万人的农村饮水安全问题,涉及微山县、嘉祥县、金乡县、梁山县、兖州区、鱼台县、汶上县7个县区,新建嘉祥青山集中供水工程、微山城北集中供水工程、鱼台密滩集中供水工程共3处,续建金乡城北集中供水工程、梁山郭庄集中供水工程、汶上城北集中供水工程共3处,兖州管网延伸工程1处。

目前,各县的工程平均进度达到了50%,预计10月20日建成,年底前运行。